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牛久市教育委員会１０月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和５年１０月１８日（水）午後１時３０分 

２．場  所  ひたち野リフレビル ４階 第３会議室 

３．出席委員  石井 美知夫・𠮷原 英夫・八木橋 晴美・宮本 芳子 

４．委員以外  教育部長            吉田 茂男 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 充生 

        次長兼スポーツ推進課長     高橋 頼輝 

        学校教育課       課長  北島 道夫 

        指導課         課長  河村 博行 

        文化芸術課       課長  木本 挙周 

        生涯学習課       課長  糸賀 珠絵 

        中央図書館       館長  斎藤 正浩 

        学校教育課     課長補佐  松添 明彦 

        学校教育課     課長補佐  森田 明 

        学校教育課     課長補佐  野口 治 

        指導課       課長補佐  山口 明 

        指導課       課長補佐  飯田 千枝美 

        文化芸術課     課長補佐  宮田 夏海 

        生涯学習課     課長補佐  澤城 裕介 

        スポーツ推進課   課長補佐  保坂 正博 

        教育企画課     課長補佐  山口 功 

        教育企画課       主査  宮嶋 亮輔 

５．欠席者   文化芸術課     課長補佐  山越 義弘 

６．会議録署名人 八木橋 晴美 

７．議事事項  議案第２８号 令和６年度牛久市教育予算について 

        諮問第 ３号 牛久市教育支援委員会への諮問について 

        報告第３３号 和５年度学校運営協議会委員の任命について 

        報告第３４号 令和５年度牛久市物価高騰に対応するための放課後児童健全育

成事業者への補助金の交付に関する告示の制定について 

８．その他 

 

次長兼教育企画

課長 

出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

石井職務代理者   改めて皆さん、こんにちは。１０月も半ばになってすっかり秋深しと言いた

いところなんですが、なかなか気温が下がらずに体調管理が大変かと思います



2 

けれども、子供たちも風邪など体調を崩さないようにということを一番に願っ

ております。 

  ちょうど市長が変わられてほぼ２週間といったところですけれども、我々も

なかなかお話をする機会がなくて、今後、これからいろいろとお目にかかって

お話する機会があるかと思いますけれども、しっかりと子供たちが安全で安心

して学校に通えるような、そんな環境にしっかりと努めていくように進めてい

ければと思っております。 

 

 

石井職務代理者   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 八木橋 晴美委員を指名する。 

 

 

石井職務代理者   初めに、議案第２８号「令和６年度教育委員会予算について」及び諮問第３

号「牛久市教育支援委員会への諮問について」でありますが、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１４条第７項により出席委員の３分の２以上の多

数で議決を取り、これを公開しないことができます。 

  本議会については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りいたし

ます。非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

 

 

   （賛成者挙手） 

 

 

   全会一致で非公開に決定 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

議案第２８号について出席者全員の賛成を得る。 

諮問第３号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

石井職務代理者   以上で委員会の非公開を解除します。 

  次に報告第３３号「令和５年度学校運営協議会委員の任命について」事務局

より説明をお願いします。 
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生涯学習課長   報告第３３号「令和５年度学校運営協議会委員の任命について」ご報告をさ

せていただきます。１枚おめくりいただきまして、今回中根小学校より１３番、

中嶋 望様、ＰＴＡ会長の方なんですけれども、こちらの方のご報告を学校の

ほうから頂戴いたしまして、学校運営協議会委員として任命をさせていただい

たということで来ております。ＰＴＡの入替えの時期に当たる時期にちょっと

こちらの方を報告するのが遺漏されてしまったということで、この時期になっ

てしまったんですけれども、学校運営協議会委員としての活動は５月からやっ

ていただいていたということで確認を取っております。 

  説明は以上となります。 

 

 

石井職務代理者   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いいたします。 

  特にないですか。今のところＰＴＡは１人だけなんですか。１人というかト

ータル２人か。２人なんですね。 

 

生涯学習課長   ８番の方ですか。 

  恐らくなんですけれども、会長として決まるのがちょっと時期が遅れたか分

からないんですけれども、活動はなされていたということですよね。 

 

 

石井職務代理者   そうですよね。イレギュラーな形で会長動いていると思うんですけれども。

分かりました。 

  次に報告第３４号「令和５年度牛久市物価高騰に対応するための放課後児童

健全育成事業者への補助金の交付に関する告示の制定について」事務局より説

明をお願いします。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  報告第３４号について説明いたします。 

  標記の告示につきましては、昨今の物価高騰に伴う負担を軽減することで、

民間児童クラブの運営の継続と安定化を図るための補助金を交付するための告

示になります。 

  市内で届出をしている児童クラブは２つありまして、１つはＹＭＣＡわいわ

い児童クラブという南２丁目のサンスポーツの近くにあるんですけれども、こ

ちらは大体３８人くらいです。それともう一つやまびこという児童クラブがあ

りまして、花水木通りの１本西側にあるんですけれども、接骨院をやっている

お医者さんがやっている児童クラブになりまして、定員大体５名くらいなんで

すが、今のところは２名くらい入っているというふうになっています。 

  そういったところについて、昨年度も実はこの補助金がありまして、国の補
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助金でもってこちらから市を通して補助金出しているんですけれども、電気料

とガス代について令和３年度と令和４年度を比較して差額分を交付していま

す。ＹＭＣＡについては６万５，０００円、やまびこについては３万円、昨年

度同様、同額を交付するというものです。 

  以上です。 

 

 

石井職務代理者   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いします。 

  特にありませんか。 

  では、ないようですので、以上で本日の議事は終了いたしました。 

  これにて１０月定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和５年１１月１６日木曜日、リフレビル４階第３会議室、

午後１時３０分での開催となります。 

  よろしくお願いいたします。 

 

 


